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Βουλευτή κα Καζάνη Αικατερίνη
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Θέμα: «Ενημέρωση για πρόοδο και χρηματοδότηση του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ 
ΣΕΤΤΑ–ΜΑΝΙΚΙΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ», «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΚΥΜΗΣ», «ΜΕΛΕΤΗ–ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΑΧΥΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΕΤΤΑ–
ΜΑΝΙΚΙΑ» και των συνοδών υποέργων αυτών»

Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 5371/27-06-2024 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
9683/2021/29-06-2022 (Α.Δ.Α.: 6Π8Ξ46ΜΤΛ6-Γ34) υπουργική απόφαση, εντάχθηκε στο Ειδικό 
Αναπτυξιακό Πρόγραμμα του Υπουργείου Εσωτερικών με την ονομασία «Αντώνης Τρίτσης» το 
έργο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τίτλο «Υποδομές ύδρευσης στην Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας», προϋπολογισμού 16.989.200,00€. 

Το φυσικό αντικείμενο του έργου αφορά σε δύο (2) εμβληματικά υδρευτικά έργα της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που πρόκειται να επιλύσουν χρόνια προβλήματα επάρκειας και 
ποιότητας πόσιμου ύδατος. Στους ειδικούς όρους της απόφασης αναφέρεται ότι «το δεύτερο 
εμβληματικό έργο της πρότασης αφορά στην «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΕΤΤΑ – ΜΑΝΙΚΙΑ Ν. 
ΕΥΒΟΙΑΣ», την «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΥΜΗΣ», την «ΜΕΛΕΤΗ - 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΑΧΥΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΕΤΤΑ – ΜΑΝΙΚΙΑ», καθώς και τα συνοδά 
υποέργα αυτών (πρόκειται για ημιτελές υδρευτικό έργο). Το κύριο υποέργο βρίσκεται σε 
διαδικασία έγκρισης της επικαιροποιημένης περιβαλλοντικής μελέτης. Μετά την ολοκλήρωση 
αυτής, και εντός μηνός, θα πρέπει να υποβληθεί το σύνολο των νέων στοιχείων ώστε να 
επαναξιολογηθεί ο πλήρης φάκελος του έργου».  Μέχρι σήμερα δεν έχουν υποβληθεί τα νέα 
στοιχεία ώστε να ξεκινήσει η διαδικασία επαναξιολόγησής του.

Επιπλέον, διαβιβάζουμε, για ενημέρωσή σας, το υπ’ αριθμ. πρωτ. 169912/26-07-2024 έγγραφο 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και σας γνωρίζουμε ότι, η αρμόδια υπηρεσία, με το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 52036/05-07-2024 έγγραφο έχει ζητήσει σχετική πληροφόρηση και από το Δήμο Κύμης-
Αλιβερίου και όταν περιέλθουν θα επανέλθουμε με συμπληρωματική απάντηση. 

Ο  ΥΠΟΥΡΓΟΣ

 ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΙΒΑΝΙΟΣ



Συνημμένα:
Τρεις (3) σελίδες

Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Υπουργού
- Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης
- Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα 
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